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Resolução de problemas

1 – Ajuda a mãe do Bruno a poupar algum dinheiro nas compras do
supermercado. O que fica mais económico?

1.1. – Quatro bolos de 50g a 0,90 € cada um 
ou um bolo de 200g a 3,5 €?

R.:

1.3. – Uma embalagem de 250 ml de champô a 2,49 € ou uma embalagem de
400 ml a 4,35 €?

R.:

1.2. – Duas embalagens de 125g de manteiga a 0,85 € cada uma ou uma
embalagem de 250g a 1,45 €?

R.:

1.4. – Um conjunto de 4 garrafas de água de 1,5 L a 1,15 € ou um garrafão de
5 L a 0,99 €?

R.:


